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КНИГА ЯК ОСЕРЕДОК ЗНАХОДЖЕННЯ ІСТИНИ І СУТІ ЖИТТЯ 

Кожна людина, хоча б раз у житті, стикалася із потребою в книзі. Так чи 

інакше, книга є одним із небагатьох способів поширення потрібної і цікавої 

інформації. Але чи завжди ми хочемо отримати лише якісь знання? Не завжди, 

бо насамперед, книга – це не тільки про передачу інформації, це про емоційний 

зв’язок між людиною і написаним, це переживання за головного героя. Книга – 

це досвід, котрий ми отримуємо й запам’ятовуємо, передаючи його з покоління 

у покоління.  

За даними дослідження, проведеного компанією Nielsen в 2022 році, у 

всьому світі щорічно читає книги близько 5,4 мільярда людей. Це становить 

близько 72% населення світу [1].  

У результаті дослідження, проведеному в Україні вітчизняними 

науковцями,  було отримано статистичні дані, які свідчать, що серед вподобань 

читачів переважає розважальна література.  Найчастіше українці називали ім’я 

американського письменника Стівена Кінга [2]. Як свідчить опитування, 

більшість людей читає книги, тому що їм сумно, і вони шукають розраду. Інша 

категорія читачів відкриває книжку у пошуках відповідей на запитання, які 

виникли протягом життя. Ще одна частина опитаних  потребує емоційного 

допінгу  й, захопившись сюжетом, отримує необхідні емоції: відчуття 

захоплення, співчуття, любові, розчарування тощо [3]. 

Ми погоджуємось зі словами Джосефа Аддісона про те, що «книги – це 

найкращі вчителі, бо вони ніколи не стомлюються, ніколи не заперечують і 

ніколи не кажуть, що ти не правий» [4]. 

Тепер у нас виникає запитання: чи всі книги зможуть дати нам якусь 

«істину», про яку ми наголошували в заголовку статті? Чи книги є просто 

інструментом для емоційного задоволення? Оскар Уайльд акцентував в своїй 

цитаті на тому, що «книги – це найкращі друзі, які завжди готові нас вислухати 

і зрозуміти» [5]. Можна стверджувати, що книга була, є і буде скарбом нашого 

людства, незважаючи на те, наскільки потужно наше суспільство розвиває 

інформаційні технології. 

Все, що ми читаємо, уже саме по собі додає сенсу в наше життя. Інколи 

ми навіть можемо помічати події, котрі траплялись з героєм у книзі, а зараз 

відбуваються з нами. Або те, що ми читали, нам згодилось у житті, і це 

приносить нам велике задоволення, відчуття, що ми – кращі і рухаємось в 

правильному порядку. 

Книги – це найбільший скарб, котрий є у нашому житті, яким ми маємо 

пишатись. Більшої емоційної близькості, ніж з книгою, навряд чи десь можна 

знайти. Навіть якщо ви відчуваєте гіркий присмак після книги – це ваш досвід. 

Всі колись відчують схоже на те, про що читали у книжці. Адже істинні слова 

Еклезіаста: «Для всього свій час, і година своя кожній справі під небом» [6]. 
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ПРОМОЦІЯ КУЛЬТУРНОГО СЕРЕДОВИЩА КРАЮ НА ПРИКЛАДІ ПРОЄКТІВ 

РІВНЕНСЬКОЇ ОУНБ 

Винятково важливого значення в умовах глобалізації та інформатизації, 

динамічних перетворень, що відбуваються у всіх сферах суспільства, набуває 

підготовка фахівця нової генерації, активної та творчої особистості, здатної 

адекватно оцінювати ситуацію, самостійно робити свій вибір, ставити й 

реалізовувати цілі і завдання. Пріоритетним напрямом розвитку вищої освіти 

України є її інтеграція у світовий та європейський освітній простір [1]. 

Тому і у сфері бібліотечної діяльності відбуваються зміни освітньої та 

виховної парадигми: пропонується новий зміст та підходи до бібліотечної 

діяльності, впроваджуються сучасні інноваційні технології в роботу бібліотеки. 

Перебудова в суспільстві та реформування освіти потребує інших підходів до 

організації діяльності бібліотек, до бібліотекаря, спрямованості на розвиток та 

вибір нових форм і методів саморозвитку бібліотечної діяльності, професійного 

самовдосконалення [2]. 

Дослідження проєктної діяльності як інструменту модернізації бібліотеки 

є важливою умовою її інноваційного розвитку. Проєктування є потужною 

креативною рушійною силою інноваційного розвитку, дозволяє генерувати 

свіжі ідеї і перетворювати їх в життя, забезпечувати реорганізацію та 

модернізацію бібліотек на новій реформаторській хвилі. Проєктна діяльність є 

потребою часу і необхідністю сьогодення та майбутнього. 
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